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BapuanT Ne 4164510

1. 3aganue 1 Ne 510192

2,7

Haiinure 3HaueHHE BBIPAKEHUS — .
1,4+0,1

2. 3apanue 2 Ne 509955
26.38
Haiigure 3HaueHne BoIpaskeHUs =

3. 3apnanue 3 Ne 81287
Tonbko 57% n3 23 000 BBIMTYCKHHUKOB TOpo/ia NPaBUILHO peluiu 3a1a4y B9. Ckoibko yenoBeK NpaBUiIbHO peliniiy 3aaaqy B9?

4. 3apanue 4 Ne 510363

a
———, IJic a— CTOpPOHa, a 0. —

Pannyc okpy>KHOCTH, OIIMCAaHHOI OKOJIO TPEYTrOJIbHUKA, MOXKHO BBIYHUCIHUTE 110 hopMysie R = Teing
sin

U . Lo . 1
TIPOTUBOJICIKAIIH eif yron TpeyronsHuka. [Tone3yscs aToit Gopmyioit, Haliaute R, ecmm a=8 n sina = 5

5. 3amanme 5 Ne 63139
22(sin9° — c0s29°)

Haiinure 3HaueHue BeIpakeHUs S
cos18

6. 3aganue 6 Ne 24801

CrIpok ctout 4 pyoins 90 xomneek. Kakoe HanbosnbIee 9nciio CBIPKOB MOXHO KyIuTh Ha 80 pyOiei?

7. 3apmanue 7 Ne 506633
Haiinure xopenb ypaBHeHus 1+ 5x = 10x+8.

8. 3aganue 8 Ne 511592

VY4acTok 3eMin HMeeT NpIMOyronbHyIo Gopmy. CTOPOHBI IPSIMOYTOJIBHUKA PaBHEI 25 M U 75 M.
Haiinure muny 3a60pa, KOTOPBIM Hy>KHO OTOPOAUTDH YIaCTOK, MPELYyCMOTPEB MPOE3/L IMUPHHOHN 4 M. M
OtBer paiiTe B MeTpax.

9. 3aganue 9 Ne 509754

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY BEIMUYMHAMH M X BO3MOXXHBIMH 3HAYSHMSIMHU: K KaXKIOMY DJIEMEHTY IIepBOTO CTOJIOIA MOA-
OepuTe COOTBETCTBYIOIIMI IEMEHT U3 BTOPOTO CTONIOLA.

BEJIMYMHBI BO3MOXHBIE 3HAUYEHUW A
A) mIomaab OJHOW CTOPOHBI MOHETHI 1) 0,2 xB. M
B) mnomans 6ackeTOOMBFHOM IITOMAAKH 2)420 xB. M
B) mroniaas NOBEpXHOCTH TyMOOYKH 3) 1439 xB. kM
I') mnomans ropona Cankr-IlerepOypra 4) 400 xB. MM

3amnuImMTe B OTBET HHq)pLI, PacnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B r

10. 3aganue 10 Ne 282858

B copeBHOBaHUAX IO TONKAHUIO Spa y4acTBYIOT 4 cnoprcMeHa u3 OuHasHauy, 7 CIOpTCMEHOB U3 JlaHuu, 9 CIOPTCMEHOB U3
IBennu u 5 — n3 Hopeeruun. ITopsaok, B KOTOPOM BBICTYNAIOT CIOPTCMEHBI, omnpenessiercs xpebuem. Haiinure BeposTHOCTD
TOTO, YTO CIIOPTCMEH, KOTOPBII BBICTYNAET NOCIEAHUM, OKaxkeTcs u3 Llsenun.

11. 3apanue 11 Ne 506597

Ha pucynke *XupHBIMH TOUYKaMU IT0OKa3aHa [[EHa 0JIOBA HA MOMEHT 3aKpPBITHs OMpPXKEBBIX TOProB BO Bce padboune aHU ¢ 3 1o 18
ceHTsa0ps 2007 rona. ITo ropu3oHTaIM YKa3bIBaIOTCS YHCIIA MECSLA, 10 BEPTUKAIN — LI€Ha TOHHBI onoBa B Aomiapax CLHA. ns
HaITJHOCTH JKUPHBIE TOYKHM Ha PHCYHKE COeAMHEHB! JHHUAMH. OTpenennTe 10 PUCYHKY, KaKOro YHCJIa [IeHa 0JI0Ba Ha MOMEHT
3aKpBITHS TOPrOB BIEPBBIE 3a AaHHBIHN epuo ctana paBHa 14 900 nomnapos CILA 3a ToHHY.
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12. 3aganue 12 Ne 510965

B Tabnuie naHel pe3ynbTaThl OMMMITHAL 110 reorpaduu u 6uonoruu B 9 "A" kiacce.

Howmep bann bann
o h(J
yuermia@ reorpadum | Guonorun
1 69 36
2 88 48
3 53 34
4 98 55
5 44 98
6 45 54
7 45 72
8 55 48
9 84 68

IToxBanmbHBIE TPAMOTHI JAIOT TEM MIKOJIFHUKAM, y KOTO CyMMapHbIH 0aiu1 1o AByM oiuMmnuagaM oossine 120 mwim XoTs ObI IO
OJTHOMY TIpeIMeTy HaOpaHO He MeHbIIe 65 GaIoB.

B otBete ykakure 6e3 mpo0enoB, 3amATEIX U APYTUX JIOMOIHUTEIBHBIX CHMBOJIOB HOMepa ydammxcs 9 "A" xiacca, HabpaB-
X MeHbIIe 65 6aIoB mo reorpaduu 1 NOTYYMBIINX OXBAJIbHBIE TPAMOTBL.

13. 3aganue 13 Ne 27212

Haiinure 060beM MHOTOTpaHHUKA, H300PKEHHOTO HA PHCYHKE (BCE ABYTPAHHBIE YIIIBI IPSIMBIE).

14. 3ananue 14 Ne 507091

Ha nuarpamme nokasan rpaduk ABHKSHHUS MaTepuaibHOM Touku. Ha ocu Ox oTMedaeTcst pacCTOsIHUE OT TOYKH JI0 Hadalla Ko-
OpAMHAT B METPax, Ha ocu Ot — BpeMs B CEKyHJax, NPOIIeALIee ¢ MOMEHTA Hayala JBMKeHH. I 4eThIpéX MOMEHTOB BPEMEHHU
4, b, G, Iy N3BECTHO HaIpaBJIEHUE U CKOPOCTh JBM)XKEHMS TOYKHM. IlocTaBbTe B COOTBETCTBME 3THMM MOMEHTaM HAlpaBlICHUE M

CKOPOCTb.
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[Tonb3ysick rpaduKoM, IIOCTABETE B COOTBETCTBHE KaXKIOMY HHTEPBALy KOJIMYECTBA 0OOPOTOB JIBUIaTelsl XapaKTEPUCTHKY 3a-
BHCHMOCTH KPYTSIIET0O MOMEHTA JIBUraTellsl Ha 9TOM MHTEpBAJIE.

A) 4 1) [Ipubnmxaercst K Hagary KOOPJHHAT CO CKOPOCTHIO 3 M/C
B) 2) Ynansercst oT Havana KOOPJMHAT CO CKOPOCThIO 3 M/C

B) 4 3) [IpubnmxaeTcs kK Havary KOOPJAHHAT cO CKOPOCTho 0,2 M/c
I 4 4) Y nansercst oT Havana KOOpJuHAT coc ckopocTbio 0,2 M/c

3anuiuTe B OTBET LU(PHI, PACIIOI0KHB UX B HOPSJIKE, COOTBETCTBYOIIEM OyKBaM:

A b B r

15. 3aganue 15 Ne 510731

B tpeyronsuuke ABC nposenena Ouccekrpuca AL, yron ALC pasen 140°, yron ABC
paBeH 123°. Haitnute yron ACB. OTBeT naiiTe B rpagycax.

16. 3aganue 16 Ne 510032

CTOpOHBI OCHOBAHHWS NMPABHJIBHON HIECTUYTOJBHOW NMUpaMUIBl paBHBI 16, GoKoBbIe p&Opa paBHBI
17. Haiinute mmoniags GOKOBOM MOBEPXHOCTH ATOH MHUPAMUIBL.

17. 3aganue 17 Ne 507089
IMocraBhTe B COOTBETCTBUE KAXKIOMY HEPABCHCTBY MHOXKECTBO €r0O PEIICHHUIA.

HEPABEHCTBA PELLIEHUS
A) X2 +5x+6<0 1) 23]
B) 2 +5x—6<0 g %:?36—]2}
B) x> —5x+6<0 4) [76j1]

N x®—5x—6<0

3anummuTe B OTBET III/Iq;)pLI, PacnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B r

18. 3amanue 18 Ne 506538
Cpentr BOCbMHUKITACCHUKOB HEKOTOPHIE YJaCTBOBAIM B OJIMMITHAJIE 10 MaTEMATHKE, a HEKOTOphIe — M0 00IIeCTBO3HAHUIO. Bee
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TE UIKOJIBHUKH, KOTOPbIE y4aCTBOBAIN B OJIMMITHA/C IO OOLIECTBO3HAHUIO HE YIAaCTBOBAIM B OJUMIINAJE IO MaTeMarHke. Bribepu-
TE YTBEP)KACHHUSI, KOTOPBIE CIICAYIOT U3 MPUBEAEHHBIX JaHHbIX.
1) BocbMHKITaCCHHK, KOTOPBIi YYaCTBOBAI B OJIMMITHA/IE IT0 MATEMATHKE HE y4aCTBOBAJ B OJMMITHA/IE IO OOIIECTBO3HAHHUIO.
2) Bce BOCEMHKIIACCHUKH YYaCTBOBAIN B OJIMMITHAJIE JIN0O0 MO MaTeMaTHKe, JIM0O0 1Mo 00IIeCTBO3HAHHIO.

3) Cpenu Tex BOCBMHUKIACCHUKOB, KOTOPBIE yYaCTBOBAIH B OJMMIIMAJIE IT0 MAaTEMATHUKE €CTh XOTs Obl ONH yJaCTHUK, KOTOPBIN
y4acTBOBAJ B OJIMMIIUAJIE 110 OOIIECTBO3HAHHIO.

4) Her mm opnoro BOCHMHUKJIACCHHKA, KOTOpLIfI yY4acTBOBaJI M B OJIMMIOHUAAC MO MATEMAaTUKEC W B OJAMIMUAAC 110
06HI€CTBO3H3HPI}O.

19. 3amanue 19 Ne 507524

Cymma 1u¢p Tpéx3naunoro uncna A nenntes Ha 13. Cymma mudp uncna A+S taioke genutes Ha 13. Haiinure Takoe ynciio A.

20. 3apanue 20 Ne 511430

B 00MEHHOM ITyHKTE MOKHO COBEPILHUTH OJHY M3 IBYX OIepaLUii:

1) 32 4 30J10TBIX MOHETHI IOIYYUTH 5 CEPEOPSIHBIX U OJHY MEAHYIO;

2) 3a 7 cepeOpsIHBIX MOHET HOIYYHUTh S 30JI0ThIX U OJHY MEIHYIO.

V Huxounast ObUIH TOJIBKO cepeOpsiHble MOHETHI. [Tociie HECKOIBKUX MOCEIICHHH 0OMEHHOTO IIyHKTa CepeOpsIHBIX MOHET y HEro

CTaJIO MEHbIIIE, 30JI0ThIX HE MOSBUIIOCH, 3aTO MOSBHIOCH 90 MeHBIX. Ha CKOJIBKO YMEHBIIMIOCH KOJMYECTBO CepeOpPSHBIX MOHET Y
Huxomnas?
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